1 A roda dos nimeros

® Escolhe um ndmero que seja par e um que seja impar -
e completa a tabela 1.

* Escolhe um nOmero que seja par e um que seja par
e preenche a tabela 2. '

* Escolhe um nimero que seja impar e um que sejo impar
e coloca-os na tabela 3.

e .



Par Impar Soma Par Par Soma
29 23 45 | 24 29 46
24 21 45 26 24 50
Tabela 1 Tabela 2
Impar Impar Soma
21 27 48
29 23 52
Tabela 3

® Que observas?

Se eu somar um nomero par com um impar, obtenho

um numero

Se eu somar um ndmero par com um par, obtenho

um numero

Se eu somar um nuomero impar com um impar, obtenho

um numero

21



